
ACTA N°6/2023 

REUNIÓN ORDINARIA 

CONSEJO CONSULTIVO REGIONAL  

SEREMI DEL MEDIO AMBIENTE 

 

LUGAR: 

Plataforma Teams 

FECHA: 03 de julio de 2023 

H. INICIO: 09:00 

H. TÉRMINO: 10:00 

RESPONSABLE ACTA: 

Ma. Elsa Jiménez Silva 

TEMAS:  

1. Plan de Acción Regional de Cambio Climático de la región de O´Higgins 

2. Concurso Fotográfico: “Nuestro Entorno, Espacios de Vida”  

3. Procesos de Participación Ciudadana 

4. Reelección/votación Secretario/a CCR 

 

 

ASISTENTES: 

 Manuel Olmos (Santo Tomás) 

 Ana Carrasco (Sindicato ESSBIO) 

 Martín Landea (Agrosúper) 

 Jorge Medina (UOH) 

 Rodrigo Zúñiga (Sindicato ESSBIO) 

 Cinthia Arellano Faúndez (Seremi MA) 

 Ma. Elsa Jiménez Silva (Seremi MA) 

 Giovanna Amaya Peña (Seremi MA) 

 

 

 

I. INTRODUCCIÓN 

Se inicia la reunión, a cargo de la representante de la SEREMI del Medio Ambiente, y se menciona que 

nos acompañará la colega Cinthia Arellano Faúndez, Encargada Regional de Calidad del Aire y Cambio 

Climático, de la SEREMI del Medio Ambiente    

 

II. TEMAS TRATADOS 

 Plan de Acción Regional de Cambio Climático de la región de O´Higgins 

Cinthia Arellano, Encargada Regional de Calidad del Aire y Cambio Climático, expone a los miembros del 

Consejo, el proceso de elaboración del Plan de Acción Regional de Cambio Climático, lo cual incluye, el 

financiamiento, las mesas de trabajo, consultas ciudadanas, y aprobación por parte del CORECC y CORE 

 Concurso Fotográfico: “Nuestro Entorno, Espacios de Vida”  

Se informa a los integrantes del CCR, respecto Comité de Evaluación del Concurso, donde uno de sus 

miembros, es representante del CCR. Una vez realizada la evaluación se les informará respecto a los 

ganadores del concurso 

 

 



El jurado estará compuesto por:  

• SEREMI de Medio Ambiente: Giovanna Amaya Peña. 

• Profesional de Calidad del Aire y Cambio Climático: Cinthia Arellano Faúndez. 

• Profesional Gestión de Residuos: Emilio López Briño.  

• Profesional Comunicaciones: María Ángeles Magaña Romo.  

• Profesional de Educación Ambiental: María Elsa Jiménez Silva. 

• Representante Consejo Consultivo Regional: Ana Carrasco Pichún (Representante de los 

Trabajadores) 

 

En resumen, el total participantes: 68 personas 

• Total de fotografías que cumplen las bases: 24 personas 

• Total de fotos fuera de bases por falta de información de categoría: 14 personas 

• Total de fotos fuera de base por no respetar horario de corte: 29 personas 

• Fotos fuera de base por ubicación geográfica (la foto era de Teno): 1 persona 

 

 

 Procesos de Participación Ciudadana 

 Consultas Cerradas:  

Anteproyecto de Norma de Participación Ciudadana del Ministerio del Medio Ambiente que Establece 

Modalidades Formales y Específicas en el Marco de la Ley N° 20.500. Se menciona que para dicha 

consulta, Martín Landea, representante de Agrosuper, realizó varias consultas, las que fueron 

sistematizadas y enviadas como observaciones al Anteproyecto de Norma.  

 

 Consultas Abiertas 

Se nombran las consultas abiertas, y se enfatiza en el Anteproyecto de Reglamento del Consejo Nacional 

para la Sustentabilidad y el Cambio Climático y de los Consejos Consultivos Regionales del Medio 

Ambiente. Se informa que dicha consulta estará abierta hasta el 17 de Julio, por lo que se pide enviar sus 

observaciones hasta el 14 de julio, para realizar el ingreso de estas como CCR.  

Se comparte Link “Desafíos para una Mayor Democracia Ambiental”, y se realiza pequeño resumen de 

las principales modificaciones del Anteproyecto.  

 

 Reelección/votación Secretario/a CCR 

Se menciona, que debido a la renuncia de la Secretaría del CCR, se debe realizar una nueva elección.  

 

 

III. ACUERDOS 

Se enviará presentación realizada por la Encargada regional de Cambio Climático.  

Se esperará hasta el 14 de julio las observaciones al Anteproyecto de Reglamento del Consejo Nacional 

para la Sustentabilidad y el Cambio Climático y de los Consejos Consultivos Regionales del Medio 

Ambiente. 

Se enviará información respecto a la Convocatoria del CCR 2024-2026 

Se acuerda que la nueva Secretaria del CCR es Ana Carrasco, representante del Sindicato de trabajadores 

de EESBIO.   


